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Centrální číslo jednací: PS2022002202

Věc: Poslanec Farský – přítomnost pro občany 

Žádost 
(…)
Dobrý den,

žádám odpověď na mou původní otázky. 
kde se mohu setkat s poslancem Farským?
Kde má poslaneckou kancelář a kdy je zde přítomen pro občany?

S p. poslancem Farským se chce setkat někdo, kdo nekomunikuje přes 
email ani telefon a nepíše.

Děkuji za odpověď dle  

Zákona  č.  106/1999 Sb.Zákon o
svobodném  přístupu  k
informacím
(…)                

Odpověď
(…)

Vážený pane ………,

potvrzujeme,  že  Kancelář  Poslanecké  sněmovny  přijala  dne  28.  ledna  2022
prostřednictvím elektronické podatelny Vaši žádost o poskytnutí informace, podanou podle
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), prostřednictvím které se dotazujete,
kde se můžete setkat s poslancem Janem Farským, kde má poslaneckou kancelář a kdy je tu
přítomen pro občany. Rovněž ve své žádosti píšete, že s panem poslancem se chce setkat
někdo, kdo nekomunikuje přes email ani telefon a nepíše. 

Nejprve  Vás  chceme  informovat,  že  v souladu  s Příkazem  č.  4/2010  vedoucího
Kanceláře  Poslanecké  sněmovny,  v platném  znění,  je  k vyřízení  Vašich  žádostí  příslušné
Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vaší  žádosti  sdělujeme následující.  Již  dne  26.  ledna  2021 Kancelář  Poslanecké
sněmovny obdržela Váš dotaz, vedený pod č.j.: PS 2022/1969, téměř identického znění, na
který Vám bylo odpovězeno dne 28. ledna 2022. Vzhledem tedy k uvedenému lze v souladu
s předchozí  odpovědí  zopakovat,  že  pana  poslance  je  možné  kontaktovat  následujícími
způsoby. Předně kontaktní údaje na pana poslance Mgr. Jana Farského jsou uveřejněné na



jeho  profilové  stránce  v rámci  oficiálních  webových  stránek  Poslanecké  sněmovny  (viz
následující odkaz: Mgr. Jan Farský (psp.cz)). Veřejnost obecně může využít i jiné cesty,
jak  se  v případě  zájmu  na  pana  poslance  obrátit.  To  může  být  např.  prostřednictvím
elektronické podatelny (posta@psp.cz), kde v předmětu uvedete, že se jedná o email pro pana
poslance,  nebo prostřednictvím poštovní zásilky, prostřednictvím příslušného poslaneckého
klubu  opět  přes  elektronickou  podatelnu.  Obecné  informace,  jak  je  možno  kontaktovat
jednotlivé poslance, jsou veřejnosti neustále k dispozici na webových stránkách Poslanecké
sněmovny,  a  to  v sekci  „Veřejnost  a  média“-  „Poskytování  informací“  –  „Opakující  se
dotazy“, konkrétně tedy na tomto odkazu:

https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=1356&m=2

Jednotliví poslanci si zřizují své regionální kanceláře, které slouží ke kontaktu s voliči.
Nicméně pro upřesnění  dodáváme,  že  ne všechny regionální  kanceláře byly  v novém (9.)
volebním období  již  ustaveny  a  nedošlo  k tomu  ani  v  případě  pana  poslance  Mgr.  Jana
Farského  a  pan  poslanec  regionální  kancelář  zřízenou  nemá.  Veškeré  činnosti  a  aktivity
poslankyň a poslanců jsou vykonávány v rámci jejich poslaneckého mandátu, který dle Čl. 26
Ústavy  České  republiky  poslanci  vykonávají  osobně  v souladu  se  svým slibem a  nejsou
přitom vázáni  žádnými  příkazy. Ani  jejich  komunikace  s občany  tedy  nepodléhá  žádným
formálním náležitostem či  lhůtám.  Záleží  na  uvážení  každého  jednotlivého  poslance,  jak
s podněty od občanů naloží,  a zda a  kdy je  případně využije  ve své legislativní  činnosti.
Způsob výkonu poslaneckého mandátu je tedy otázkou osobní politické odpovědnosti. Výkon
poslaneckého mandátu nepřetržitý, a to od okamžiku jeho vzniku zvolením, až do okamžiku
jeho zániku některým z taxativně vymezených důvodů. Výkon mandátu poslance tedy není
vázán ani teritoriálně např. na určité místo kanceláře ve volebním kraji. Rovněž lze k dané
věci konstatovat, že pan poslanec Mgr. Jan Farský veřejně sdělil, že se vzdá poslaneckého
mandátu, a to nejspíše 15. února 2022. 

S pozdravem
(…)
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